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Мова 

викладання 

українська 

Кафедра кафедра інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги (базові 

знання) до 

початку 

вивчення   

знання загальної та особливої частин цивільного права, права 

інтелектуальної власності  

Що буде 

вивчатися 

Роль і значення інтелектуальної власності в розвитку суспільства. 

Види об’єктів інтелектуальної власності. Охорона результатів 

інтелектуальної, творчої діяльності в різних індустріях. 

Інтелектуальна власність в інформаційній сфері. Охорона 

конфіденційної інформації у сфері інтелектуальної власності. Комерційна 

таємниця. Ноу-хау. 

Інтелектуальна власність у сфері охорони здоров’я. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності у сфері охорони здоров’я.  Особливості 

охорони та захисту права на об’єкти інтелектуальної власності у сфері 

охорони здоров’я. Результати інтелектуальної, творчої діяльності у сфері 

охорони здоров’я, які не підлягають правовій охороні патентним правом. 

Охорона інтелектуальної власності в сфері моди (fashion-індустрія) 

та краси. Види об’єктів права інтелектуальної власності в сфері моди та 

краси, їх охорона. 

Правові засади охорони авторських прав на фотографічні твори. 

Поняття та види фотографічних творів. Критерії охороноздатності 

фотографічних творів. Правовий статус автора фотографічного твору. 

Поняття «свобода панорами». Особливості охорони правом 

інтелектуальної власності творів архітектури, містобудування, садово-

паркового, образотворчого та ужиткового мистецтва. 

Охорона інтелектуальної власності в готельно-ресторанному бізнесі. 

Види об’єктів права інтелектуальної власності в готельно-ресторанному 

бізнесі. Охорона об’єктів кулінарії. 

Охорона дизайну інтер’єру. Договірні конструкції щодо створення 

об’єктів дизайну за замовленням. 

Інтелектуальна власність у шоу-бізнесі: види об’єктів права 

інтелектуальної власності, особливості їх охорони. Охорона прав 

виконавців, авторів музики і текстів. Охорона сценічних образів. Охорона 

персонажів. Кіномистецтво. Охорона аудіовізуальних творів. Музичні 

твори. Драматичні, музичні, музично-драматичні твори, пантоміми, 

хореографічні та інші твори, створені для сценічного показу, та їх 

постановки. Пародія, попурі. Договірне регулювання відносин у шоу-

бізнесі на об’єкти права інтелектуальної власності. 

Об’єкти права інтелектуальної власності в рекламі. Порівняльна 

реклама. Протидія недобросовісній рекламі. 



Охорона інтелектуальної власності у сфері спорту. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності у сфері спорту. Об’єкти винаходів і 

корисних моделей у сфері спорту. Промислові зразки у сфері спорту. 

Торговельні марки у сфері спорту. Особливості охорони спортивних 

символів як торговельних марок. 

Інтелектуальна власність в сфері розваг та дозвілля. Види об’єктів 

права інтелектуальної власності в сфері розваг та відпочинку, їх охорона. 

Інтелектуальна власність та сучасні (новітні) індустрії. 

Чому це 

цікаво/треба 

вивчати 

Об’єкти права інтелектуальної власності супроводжують людину 

весь час – об’єкти побуту, декору, догляду, а також одяг, аксесуари, їжа, 

сфери бізнесу, спорту, дозвілля тощо часто є результатами інтелектуальної, 

творчої діяльності. Чим більше створюється об’єктів права інтелектуальної 

власності, які покращують життя суспільства - тим кращою є економіка 

країни. Опановуючи курс «Інтелектуальна власність у різних індустріях» 

студент отримає знання про види об’єктів інтелектуальної власності в 

різноманітних індустріях, особливості їх охорони, дізнається навіщо 

створювати та охороняти об’єкти права інтелектуальної власності, як 

можна набути права на них; які об’єкти підлягають правовій охороні; які 

об’єкти охороняються без реєстрації; які можна отримати охоронні 

документи; особливості захисту права на створені результати 

інтелектуальної, творчої діяльності. 
 

Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

- аналізувати, які саме об’єкти права інтелектуальної власності можуть 

створюватись в різних індустріях; 

- підбирати стратегію комплексної правової охорони об’єктів права 

інтелектуальної власності в різних індустріях; 

- використовувати знання про особливості правової охорони та захисту 

прав на об’єкти права інтелектуальної власності в різних індустріях.  
Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

- здатність надавати консультації щодо комплексної охорони об’єктів 

права інтелектуальної власності в різних індустріях; 

- здатність готувати юридичні документи з приводу правової охорони 

об’єктів права інтелектуальної власності в різних індустріях; 

- здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

- здатність критично та системно аналізувати правові явища і 

застосовувати знання у професійній діяльності; 

- здатність аналізувати правові документи у сфері інтелектуальної 

власності, розуміти їх правовий характер і значення.  
Інформаційне 

забезпечення 

Силабус, РСО 

Форма 

проведення 

занять 

лекції, практичні заняття (проблемний виклад матеріалу, дискусія, 

обговорення правових кейсів, онлайн-тестування тощо) 

Семестровий 

контроль 

Залік 

  


